Alfredo Laverde Ospina



Pays: Colombie

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Autre forme du nom : Alfredo Laverde Ospina

ISNI : ISNI 0000 0000 5502 1395 (Informations sur l'ISNI)

Alfredo Laverde Ospina: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Observaciones históricas de la literatura colombiana" (2010)

de Coloquio nacional de historia de la literatura colombiana (02 ; 2010 ; Medellín, Colombie)

Œuvres textuelles (3)

"Tradiciones y configuraciones discursivas" (2010)

de Congreso internacional Orbis tertius de teoría y crítica literaria (07 ; 2009 ; La Plata, Argentine)

avec Alfredo Laverde Ospina comme Directeur de publication

"Visión historica de la literatura colombiana" (2009)

de Coloquio nacional de historia de la literatura colombiana (01 ; 2008 ; Medellín, Colombie)

avec Alfredo Laverde Ospina comme Directeur de publication

"Cuadernos de trabajo" (2009)

AQ

avec Alfredo Laverde Ospina comme Directeur de publication

89

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (3)

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF